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. Végezetül meg kell állapítani azt, hogy nálunk is voltak kísérletek 
a(ra,' hogy hadseregünkbe mesterlövészeket állítsunk be, azonban ezek . 
a kísérletek nem vezettek eredményre azért, mert a fentebb felsorolta-
kat nem vették ^figyelembe és tömegfégyverekkel és tömeglőszerrel el-
látott rosszul kiképzett harcosok feladatukat jól elvégezni. nem tudták. 

, Zsótér Bertalan 
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Angol /Repülőgépgyártás 
(Megjelent az „Aaircraf t Engmeer ing" 1946. évi novemberi számában.) 

Az ismert angol repülő műszaki folyóirat rövid áttekintést 
ad a brit repülőgépgyártás jelenlegi és a jövőben várható helyzetéről, 
összehasonlítva az amerikaival. Máris megállapítja, hogy az 1945 óta 
óriásit fejlődött, bár a háború alatt Nagybritanniára hárult a vadász-
és bombázó repülőgépek gyártása, míg az Egyesült Államokra a szál-
lító repülőgépeké, amelyekről könnyebb volt áttérni a pblgári for-
galmi gépek gyártására. így a szárnyvonalak ellátásához szükséges 

"közepes nagyságú repülőgépek, mint pl. á Vickers' Victoria, Bristol 
Wayfarer és a de Haviltand Dove1, legalább is. egyenrangúak a vilá-
gon bárhol gyártott hasonló repülőgépekkel. Az olyan repülőgépek 

'szolgálatbaállítása, mint pl. az Avro Tudor II, a Handley Page Hermes 
és a Bristol Brabazon, pedig a britek javára dönti el a helyzetét, kü-
lönösen a kényelmi berendezéseket illetőleg. A nagy utasszállító repülő-
gépek terén azonban még áz Egyesült Államok vezetnek. 

Az amerikai tervezők teljes mértékben felhasználják a háború 
tapasztalatait, különösen a hasznos teher"hövelése és az utazási telje-
sítmény fokozása terén^ sőt veszélyesen közelmentek a túlterhelhető-
ség határáig. Erre mutatnak a hosszú indulási gurulási" utak. Ezen 
rakéta vagy katapult indítással lehetne segíteni. Érdekes, hogy Ame-
rikában ilyén nehézségek a vadászrepülőgépekkel is vannak, míg 
Angliában nem fordultak elő, amint az a szeptemberi Radlett-i repülő-
bemutatón is kitűnt. N 

N Vasy Géza 

A gyalogsági géppuska korszerűsítésének kérdése. 
(Megjelent az orosz katonai szemle 1946. évi 16. számában.) 

A most befejezett háború t a nehéz, gépesített fegyverek tömeges harcbaveté'se 
jellemezte. Annyira, hogy a gyalogság szerepe látszólag a régi! felfogással szemben 
— (a harcot a gyalogság dönt efl) — há t té rbe szorult volna. 

A valóság azonban- az, hogy. a gyalogság a második világháborúban- is, az ütkö-
- zeliek egy-egy per iódusában, dönitő .szerephez jutott . 

Tehát a gyalogság ütőképességének növelésélről nem szabad lemondani , hanem 
a kor követelményeinek megfelelőképpen fokozni kelL 

A gyalogsági Jegyverek jelentősége észlelhető, a különböző hadseregeknél1 folyó 


